

# Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ

## ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

Μετανάστες και πολιτικοί πρόσφυγες, ένοπλοι και άοπλοι κρατούμενοι στα κολαστήρια αυτής της νότιας περιοχής των Βαλκανίων, την απελευθέρωση των φυλακισμένων δεν την καταφέρνουν οι αιχμές εξεγέρσεις.  
Χοιιάζονται ΒΑΣΤΙΑ ΑΕΣ!!!

ΑΘΗΝΑ, 31 Δεκεμβρίου 2014 - τεύχος 395

### Αναρχικοί – αντιεξουσιαστές – πολιτικά κόμματα και ομάδες – κάτοικοι των περιοχών που σήμερα κατέχονται από τις δυνάμεις και τα ανδρείκελα των εμπολέμων ζωνών της γης και πόλεμος.

Λέξεις που μέσα στον ορυμαγδό της επικαιρότητας έχουν πια χάσει κάθε έννοια. Συγχέονται μεταξύ τους και η κάθε ομάδα πολυεθνικών συμφερόντων ενδιαφέρεται μόνο για την επικράτησή της πάνω στις άλλες. Πριν τα έξι χρόνια που φαίνονται να μεσαυβαίνουν μέχρι την κήρυξη του ολοκληρωτικού πολέμου, ως ξεκαθαρίσουν επίτελους τις μεταξύ τους διαφορές. Κανείς δεν μπορεί να είναι τόσο μηδενικής ευφυΐας, ώστε την ώρα που χιλιάδες άνθρωποι ασχολούνται με τα οικονομικά τους (ΕΝΦΙΑ, εφορίες, άνοδος τιμών...) δεν καταλαβαίνει ότι η λύση των προβλημάτων δεν έγκειται στην μείωση του αριθμού των νεκρών μέσω των ανέργων ή μέσω της διαίτησης των προβλημάτων με την συνέχιση της υποχρέωσης των δανειακών κατοχικών συμβάσεων. Ιδιαίτερο ζήτημα δημιουργεί η επερχόμενη "εκλογή νέου προέδρου της δημοκρατία" ως και οι επερχόμενες "εκλογές" θα προκαλέσουν κάποια συστημική κατάρρευση του συστήματος. Το παλιό-πολύ να χάσουν οι πολυεθνικές κάποιοι λακέ τους ή να τον μεταπηδήσουν στις Βρυξέλλες σε κάποιο ακόμη πιο άχρωμο πόστο.

Είναι λοιπόν καιρός, στα έξι επόμενα χρόνια να βρουν οι λέξεις το περιεχόμενό και την έννοιά τους αν όχι για να αποτρέψουν την επερχόμενη θύελλα αλλά για να σώσουν την τιμή της ιστορίας τους. Τα πολιτικά κόμματα και οι πολιτικάντικα σχηματισμοί πιστεύουν ότι το τόσο αίμα, η τόση καταστροφή του περιβάλλοντος αρκούν και ότι θα συνεχίζονται επάπειρον, αφάλλουν. Για να επικρατήσουν οι σχέδια των πολυεθνικών συμφερόντων χρειάζονται τρία με τέσσερα δεκάτομμύρια περισσότεροι νεκροί. Κάτι τέτοιο ισοδυναμεί με εθελουφλία. Μόνο μετά το τέλος μιας τέτοιας διαμάχης μπορεί κανείς να μιλήσει για οριστική λύση των προβλημάτων και την δημιουργία ενός νέου τύπου ζωής στον πλανήτη. Το ΝΑΤΟ προσπαθεί να πείσει, πως κάτι τέτοιο, είναι δυνατόν να λύσει αυτό το ζήτημα. Το αν μετά τον πόλεμο οι εναπομείναντες κάτοικοι της γης επαναλάβουν τα ίδια λάθη θα είναι αθέητο, με μια ανάληψη ηνίων από μίαν απολυταρχική ή από μια πιο light εκδοχή της, θα σημαίνει απλώς ότι η μετά πυρηνική ανθρωπότητα ετοιμάζεται ξανά για ένα νέο γύρο. Μην ξεχνάμε πως το ΝΑΤΟ σύμφωνα με τους George W. Bush (πατέρα και γιο), "έχει κατακτήσει τα μυαλά και τις καρδιές όλου του κόσμου". Οι λευκοί και οι λακέδες τους παρουσίασαν την εικόνα των δυνάμεων του "καλού εναντίον του κακού". Από την Σαουδική Αραβία, μέχρι το Κουβέιτ και το Κατάρ εξαγόρασαν συνειδήσεις έναντι αδρών χρηματικών ποσών και έφεραν ανθρώπους εναντίον ανθρώπων, πράγμα που οδήγησε στην διαίτηση και διόγκωση των χρεών. Όσοι ήταν αντίθετοι βαφτίστηκαν "πύργαντιστές". Οι διάφορες περιφερειακές δυνάμεις προσπάθησαν να διατηρήσουν κάποια ίχνη "εθνικής πολιτικής" ανακάλυψαν σύντομα πως δεν ήταν πια παρά πόνια στον πόλεμο με τα τραγικά του επακόλουθα. Μπάσοι, στρατός, εφοριακοί, δικαστικοί, εισαγγελείς και κάθε λογής λακέδες των μονοπωλίων έχουν ανακαλύψει εδώ και χρόνια ότι δεν πάει άλλο.

Μόνο οι πιο άσχετοι "πολίτες" δεν καταλαβαίνουν, πως μοναδική λύση απέναντι των καταστάσεων είναι ο πόλεμος. Το να μιλάει κανείς για αντιεξουσιασμούς, άμεσες δημοκρατίες, ένοπλους και άοπλους φασίστες, ΕΝΦΙΑ, τιμές, κ.λπ., το να καταπαύει σε δικαστήρια και σε νόμους για "ψύλλοι πήδημα", ακόμη κι αν μετά τον πόλεμο ο πλανήτης κατοικείται από πεντακέφαλα άντα, μόνο η διάσπαση των κεντρικών εξουσιών σε αυτόνομες κοινότητες, δηλαδή αναρχικές με αντικατάσταση των "δημοκρατιών" με ένα φρεντεριστικό - αντιγραφειοκρατικό σφιστάγμα κοινωνικών δομών μπορεί να δώσει την απάντηση.

Η Αναρχία είναι λοιπόν η μόνη διεξόδος της γης. Με αεθασμό της μιας ομάδας απέναντι στις άλλες και στις μειοψηφίες στο εσωτερικό τους. Νομίζουμε ότι τα είπαμε όλα. Αν χρειαστεί θα επανέλθουμε.

☛ Σε μία εποχή που οι χώρες της Μεσογείου βυθίζονται καθημερινά στον καταστροφικότερο πόλεμο που εξαπολύουν οι ΗΠΑ, η Ε.Ε, το ΝΑΤΟ, η Κίνα και η Ρωσία, οι λαοί (ότι κι αν αυτό σημαίνει), δεν έχουν παρά να περιμένουν, όχι περισσότερο από έξι χρόνια, μέχρι τα πυρηνικά μονιτόρια να καταστρέψουν ολοκληρωτικά τον πλανήτη.

✦ **Επιστολή συμπαράστασης στον σύντροφο απεργό πείνας Νίκο Ρωμανό έστειλε και η Αγγελική Κουφοντίνα.** ✦ Από τα προηγούμενα τεύχος έχουμε γράψει για τους εκατό χιλιάδες Κούρδους που δέχτηκε η Αργεντινή στο έδαφός της. Μέχρι σήμερα η είδηση αυτή έχει θαφτεί από τα ηλεκτρονικά και έντυπα ΜΜΕ και ιδίως δεν σχολιάστηκε από τον πολεροχαρή ΣΥΡΙΖΑ. Γιατί; Μήπως ο Κώστας Ήσυχος (υπεύθυνος εξωτερικής πολιτικής) έχευσε τα αργεντινικά του και το μόνο που κάνει είναι να προωθεί τα πολεμικά σχέδια των ΗΠΑ – Ε.Ε, στην Μέση Ανατολή, στη Ρωσία, την Κίνα προωθώντας τα συμφέροντα των μεγάλων πολυεθνικών κεφαλαίων... για την μετατροπή τους σε κυρίαρχες δυνάμεις; Και καλά ο Ήσυχος, αλλά ο ΣΥΡΙΖΑ; ΝΤΡΟΠΗ!!!

✦ **13/11/2014:** Los aut από τον πρώτανη Φορτιάκη και αποκλεισμένες από τα ΜΑΤ οι Πανεπιστημιακές Σχολές και κέντρα της Αθήνας. Το πρωί στη Νομική, συγκέντρωση των φοιτητικών συλλόγων διαλύεται βίαια από τα ΜΑΤ. Στις 5 μ.μ οι φοιτητικές παρατάξεις της Αριστεράς [ΚΚΕ (ΜΑΣ), ΕΑΑΚ, ΑΡΕΝ, Αγωνιστικές Κινήσεις, FEK] πραγματοποιούν συγκέντρωση διαμαρτυρίας για τα πρωινά γεγονότα, στα Προπύλαια. Κατά τις 8 το βράδυ, ξεκινά πορεία (4.000 περίπου) που καταλήγει στα Πολυτεχνείο. Η πύλη επί της Στουρνάρη ήταν κλεισμένη με λουκέτο. Μόλις οι φοιτητές άνοιξαν την πύλη, αι΄ όλες τις παρόδους και φωνάζοντας την ιαχή **"γαμήστε τους!, γαμήστε τους!"**, δεκάδες πάνοπλοι άνδρες των ΜΑΤ άρχισαν να χτυπούν με λύσσα τους συγκεντρωμένους. Διαρκής ρίψη βομβίδων κράιου λόμπης και δακρυγόνων πάνω στους διαδηλωτές. Τα ΜΑΤ επί ένα τέταρτο της ώρας χτυπούσαν ανελέητα, όπως έπεφτε στην άσφαλτο, τον πεδοπατούσαν, ή τον ψέκάζαν με τη φυσούνα. Ο επικεφαλής της διμοιρίας στη γωνία των οδών Στουρνάρη και Κάνιγγος μετέδιδε με ανωνυμικό σάκφο από τον αούρματο: "έγιναν μάχες σώμα με σώμα, σκληρές μάχες σώμα με σώμα, αλλά τελικά τους απεκρούσαμε". Γύρω στις 9 μ.μ, ένα μεγάλο κομμάτι, από τους 1.500 διαδηλωτές περίπου, που πρόλαβαν να μπουν μέσα στο Πολυτεχνείο από την πύλη της Στουρνάρη, οπαχώρησε πραγματοποιώντας πορεία μέχρι την Βικτώρια. Παρό τον πρωινό, όσο και τον βραδυνό ξυλοδαρμό από τα ΜΑΤ, ουδείς συνελήφθη!

✦ Στη σύνοδο της Στρατιωτικής Επιτροπής της Ε.Ε (FUMC) στις Βρυξέλλες, εκλέχθηκε νέος πρόεδρος ο έλληνας Α/Γ ΕΕΟΑ στρατηγός Μ. Κωσταράκος, (προηγούμενα είχε θέσει υποψηφιότητα και για την προεδρία της αντιστοιχης επιτροπής του ΝΑΤΟ). Μειοψηγήσαν, οι υποψήφιοι της Ισπανίας και της Φιλανδίας. Αναλαμβάνει από τον Νοέμβριο του 2015, τον συντονισμό των στρατιωτικών επιχειρήσεων και αποστολών της Ε.Ε σε Βαλκάνια, Υποσαχάρια Αφρική, Κεντροαφρικανική Δημοκρατία, Κέρας της Αφρικής, Ινδικό Ωκεανό και Κόλπο του Άντεν. ✦ Το πράσινο φως έδωσε το Ισραήλ για την κατασκευή διακοσίων νέων κατοικιών στον εποίκιστικό οικισμό της κατεχόμενης Ανατολικής Ιερουσαλήμ. ✦ Αρμενικό ελικόπτερο, καταρρίφθηκε από το Αζερμπαϊτζάν στον διαφιλονικούμενο θύλακα του Ναγκόρνο Καραμπάχ. ✦ **14/11/2014:** "Έξω καλικάτζουρα!" ανέκραξε ο πρότανης της Θεολογικής σε δεκάδες φοιτητές που επιχειρήσαν να κάνουν κατάληψη της σχολής, στου Ζωγράφου. Παράλληλα άρχισε να τους ραντίζει με αγιασμό. "Οι καλικάτζουρα!", συνδικαλιστές φοιτητές της σχολής, του επέτρεψαν να φύγει γιοιχάροντάς τον.

✦ **15/11/2014:** ✦ Αθώωθηκαν από το Μονομελές Πλημμελειοδικείο Μεσολογγίου, ο Βουλευτής Λιπώλοσκαρνανίας της Χρυσής Αυγής Κώστας Μπαρμπαραϊσίης και άλλα δέκα άτομα για τα επεισόδια τον Σεπτέμβρη του 2012 στη λαϊκή αγορά του Μεσολογγίου. ✦ **17/11/2014:** Απεργία πείνας ξεκίνησε ο σύντροφος Γ. Μιχαηλίδης, συμπαράστοκόμενος στον αγώνα του Νίκου Ρωμανού. ✦ Αστυνομοκρατία στο κέντρο (όταν ανακαινώνουν 7.000 μπάτσους εννοούν μόνο τους ένατολους), αποκλεισμένες οι σχολές περιμετρικά, κλειστοί τέσσερεις σταθμοί του metro. Πάνω από 40.000 συμμετείχαν στην πορεία για το Πολυτεχνείο. Το μπλοκ των Αναρχικών (4.000 περίπου), χτυπήθηκε απρόκλητα από τα ΜΑΤ στο ύψος του "Χίλτον". [Η διαταγή προς τους επικεφαλής των διμοιριών που είχαν πλαγιοκοπήσει το μπλοκ ήταν: "Ανοκόψτε τα γνωστά άτομα πριν την πρεσβεία"]. Η πορεία κόπηκε στη μέση. Ένα μέρος του μπλοκ μένει αποκομμένο στο "Χίλτον". Όταν έγινε η πρώτη επίθεση των ΜΑΤ, η κεφαλή και το μεγαλύτερο μέρος του μπλοκ είχαν περάσει τη στροφή του "Hilton". Η δεύτερη απρόκλητη επίθεση, ήταν επέναντι από το Πάρκο Ελευθερίας. Επιτέθηκαν ταυτόχρονα από τέσσερεις πλευρές χτυπώντας με λύσσα και κάνοντας εκτεταμένη χρήση χημικών. Ξυλοδαρμοί, κυνηγητά και συλλήψεις στο γύρω στενά. Παρό τις σπιύξεις και την αρχική αποκοπή, το μπλοκ ανασυγκροτήθηκε και συνέχισε την πορεία. Συγκρούσεις με τα ΜΑΤ επαναλήφθηκαν στο ύψος του Πύργου Αθηνών και στην συμβολή Αλεξάνδρας και Κηφισίας. – 57 προσαγωγές και 3 συλλήψεις, πριν και κατά την διάρκεια της πορείας. Ένα μεγάλο μέρος του, έφτασε στη πλατεία Εξαρχείων. Περίπου στις 8 το βράδυ τα ΜΑΤ πήραν την διαταγή να εκκενώσουν την πλατεία. Μετά από δύο ώρες, τα κατάφεραν. Αφού κευράστηκαν να δέρνουν, πεινάσανε, και γδύσανε κυριολεκτικά το περίπτερο (δεν πήρανε μόνο νερά). Συλλάβανε μάλιστα τον έναν εργαζόμενο, γιατί διαμαρτυρήθηκε! Έγιναν πάνω από 100 προσαγωγές και 7 συλλήψεις. ✦ **18/11/2014:** Τέσσερεις εργαζόμενοι νεκροί και

## γαμήστε τους!



**αντίσταση στην κρατική τρομοκρατία!**

Απίσα που κυκλοφόρησε από την συλλογικότητα "Υποψιασμένες Μειοψηφίες ενάντια στη τρομοκρατία του κράτους της νέας δεξιάς", στην Πάτρα. Από την Εφημερίδα των Συντακτών της 18/11/2014



έλλος ένας νοσηλεύεται, από διαρροή μεθυλικής μερκαπτόνης, στο εργοστάσιο χημικών "La Porte Duront" στο Τέξας των ΗΠΑ. Χρησιμοποιείται στη πλαστική βιομηχανία, στα φυτοφάρμακα και ως πρόσθετο υλικό στα καύσιμα των αεροσκαφών. ♣ **19/11/2014:** Νεκρός 24χρονος μετανάστης στο ορεινό πεδίο συγκέντρωσης της Αμυγδαλέζας. Οι συγκρατούμενοί του καταγγέλλουν, ότι, ο Μωχάμαντ Ασφάκ είχε κτυπηθεί βάρβαρα από τους μπάτσους σε μια από τις εξεγέρσεις στο στρατόπεδο συγκέντρωσης στη Κόρινθο. Σύμφωνα με την αστυνομία, ο μετανάστης οδηγήθηκε από την Αμυγδαλέζα στον Ερυθρό Στουρό στις 29 Οκτωβρίου και πέθανε στις 2 Νοεμβρίου από παθολογικά αίτια. ♣ Η "Ελληνικός Χρυσός", συνεχίζει τα έργα στην Χαλκιδική. Κατασκευάζει φράγματα στα ρέματα Καρτζό και Λοισάκο για να αποθεθούν 66 εκατομμύρια τόνοι τοξικών μεταλλευτικών αποβλήτων. Για τον εφραρισμό των δάσους με τις οξείες περιμετρικά του όρους Κάκαβου, το κλείσιμο των ρεμάτων με τοξικά απόβλητα, σε υψομετρική περιοχή, τη μόλυνση της ατμόσφαιρας, του νερού και των αγροτικών καλλιεργειών, η Ελληνικός Χρυσός επιβραβεύτηκε από τον Σ.Β.Β.Φ (Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βόρειας Ελλάδας και την ενδεδυμένη με περιβαλλοντική ευαισθησία "Καθημερινή" με τον έπαινο Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. ♣ Το ΤΑΙΠΕΔ εκποιεί στη Χαλκιδική 915 στρέμματα στη θέση "Μειόχι Σταυρονικήτα", που ανήκουν στις αγροτικές φυλακές Κασσάνδρας. Το «φιλέτο» παραδίδεται στον ιδιοκτήτη του ξενοδοχειακού συγκροτήματος "SANI", ο οποίος θέλει να κατασκευάσει γήπεδο γκολφ διεθνών προδιαγραφών σε μια περιοχή όπου το νερό δεν επαρκεί, ιδιαίτερα, τους θερινούς μήνες. ♣ **20/11/2014:** Ο Ηρακλής Κισσάρης καταδικασμένος για την συμμετοχή του στη 17N, μεταφέρθηκε στο Ομότιμο Νοσοκομείο, σε κρίσιμη κατάσταση, μετά από 23 μέρες απεργία πείνας, διαμαρτυρόμενος, επεδίε μετά την απόδραση του Χριστόδουλου Ξηρού, του δέκατον τις εκπαιδευτικές άδειες που έπαιρνε εδώ και δυομισι χρόνια για "την υαίτησή του" στα ΤΕΙ Πειραιά. ♣ 78 χρόνια μετά την ανανδρη δολοφονία του Μισοαναβεντούρα Ντουρράιτι (20/11/1936), θυμόμαστε και μετράμε: τι έχει μείνει; ♣ Στο Μηρούκλιν της Νέας Υόρκης ένας 28χρονος άπολος άνδρας έπεσε νεκρός από πυροβολισμό μπάτσου. Σύμφωνα με στοιχεία του FBI τετρακόσιοι περίπου άνθρωποι πυροβολούνται και σκοτώνονται ετησίως στις ΗΠΑ από τους μπάτσους. ♣ **21/11/2014:** Εξώσεις εκποιήσεις κατοικιών: Αντιδράσεις στην Κύπρο, από βουλευτές και μερίδα του Τύπου, για να μην περάσει το εν λόγω νομοσχέδιο. Το ΑΚΕΛ ζητά αναστολή της νομοθεσίας έως το τέλος Ιουνίου του 2015. Στην Ελλάδα, ως νόμος πια, θα εφαρμοστεί από τον Ιανουάριο του 2015 σύμφωνα και με τις επιταγές της τριάδα. Στην Ισπανία, ένα



ακόμη θέμα της μακρόχρονης εφαρμογής αυτού του νόμου, είναι η 85χρονη Κάρμεν Μαρτίνεθ Ανισουδο που ζούσε για πενήντα χρόνια σε λαϊκή συνοικία της Μαδρίτης. Βρέθηκε στο δρόμο, με μοναδικό συμπαράστατη της, την τοπική παδοσφαιρική ομάδα Ράγιο Βαγεκόνα. ♣ **22/11/2014:** Γαλλία: Συγκρούσεις μεταξύ μπάτσων και διαδηλωτών, που διαμαρτύρονταν για τον θάνατο του 21χρονου Ρεμί Φρεζ και κατά της αστυνομικής βίας (βλ. και προηγούμενο τεύχος). Λεκαέξι άτομα συνελήφθησαν στην Τουλούζη και δεκατέσσερα στη Νάντη. ♣ **23/11/2014:** Προ-συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας, των κατοίκων της Χαλκιδικής, στην Τερισσό και στην Μ. Παναγιά και πορεία στο βουνό Κάκαβο, ενάντια στα έργα της "Ελληνικός Χρυσός". Τα ΜΑΤ απομόνωσαν 70 κατοίκους και δεν τους άφησαν να φύγουν, αν δεν κατέγραφαν τα στοιχεία τους! ♣ Ο 32χρονος Παλαιστίνιος Φανιέλ Μωχάμαντ Χαλασού έπεσε νεκρός από πυρ του Ισραηλινού στρατού στη Λωρίδα της Γάζας. Στο χωριό Κιρμιάτ Αμπού Φαλάχ που βρίσκεται στην κατεχόμενη Δυτική Όχθη, Ισραηλινοί έποικοι έγραψαν στα εβραϊκά "Θάνατος στους Άραβες" στους τοίχους ενός παλαιστινιακού σπιτιού πριν το πυρπολήσουν. ♣ Σύμφωνα με διάταγμα που υπέγραψε ο Μπαράκ Ομπάμα, οι 9.800 ΗΠΑΝθρωποι θα παραμείνουν στο Αφγανιστάν και το 2015. ♣ **25/11/2014:** Στο πάρκο του Κλήβελαντ στο Οχάιο των ΗΠΑ, ο 12χρονος Αφρο-αμερικανός Ταμίρ Ράις δολοφονήθηκε από πυρά μπάτσου, γιατί κρατούσε ψεύτικο όπλο. ♣ Ομάδα φοιτητών διαμαρτυρόμενοι για το πρόβλημα με τα σκουπίδια, που αντιμετωπίζει το κτήριο της Φιλοσοφικής, άδειασαν δύο σκουφές πάνω στο γραφείο του αντιπρύτανη κ. Αντώνη Καλακαιριναύ. ♣ **26/11/2014:** Όσοι πιστεύουν ότι η κλειτοριδεκτομή επιβάλλεται στις γυναίκες αποκλειστικά από τους "τζιχαντιστές", πλανώνται οικτρά. Σύμφωνα με τον ΠΟΥ (Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας) περίπου 100-140.000.000 γυναίκες στον κόσμο έχουν υποβληθεί σε ακροτηρ ασμό γεννητικών οργάνων, ενώ περίπου 3.000.000 κινδυνεύουν να υποβληθούν στην πρακτική αυτή κάθε χρόνο. Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο υπολογίζει ότι ο αριθμός των γυναικών με κλειτοριδεκτομή στην Ε.Ε ανέρχεται σε 500.000. Όσοι πάλι πιστεύουν, ότι οι "τζιχαντιστές" έχουν προνόμιο τους αποκεφαλισμούς, μια απλή αναδρομή στην ελληνική ιστορία θα τους πείσει για το αντίθετο.

♣ **1/12/2014:** Απεργία πείνας ξεκινούν οι σύντροφοι Δ. Πολίτης και Α.Α. Μπαυζούκας. ♣ **2/12/2014:** Μετε την πορεία συμπαράστασης στους απεργούς πείνας, το μεγαλύτερο τμήμα της, κατευθύνθηκε προς την πλατεία Εξαρχείων. Η προκλητικότητα των μπάτσων οδήγησε σε γενικευμένα επεισόδια από το Πολυτεχνείο, μέχρι την πλατεία και τους γύρω δρόμους. Συνελήφθησαν 12 σύντροφοι, με αρχική κατηγορία για κατοχή και χρήση εκρηκτικών υλών, (αυτάπητες μάρτυρες, καταγγέλλουν προκλητικό φώτωμα από τους μπάτσους). 7 σύντροφοι φέρουν κατάγματα στο κεφάλι, στα χέρια και στα πλευρά, και διακομίστηκαν στο Γ. Γεννηματός, ενώ άλλοι 3, είναι με μώλωπες και τρώμετα. ♣ **3/12/2014:** Ο Δημήτρης Κουφοντίνας, ο Κώστας Γουρνάς, οι προφυλακισμένοι Τούρκοι πολιτικοί κρατούμενοι του ΔΗΚΡ Σ και πολλοί άλλοι, αρνούσαν επί δύο μέρες να μπουν στα κελιά τους, σε ένδειξη συμπαράστασης στους απεργούς πείνας. Εκτός από την αρχική άρνηση, προχώρησαν και σε διήμερη αποχή από το σιναίτιο. ♣ **11/12/2014:** Κλιμάκιο της Μοσάντ έχει έρθει στην Αθήνα για να "εντοπίσει τους δράστες της επίθεσης με κυανόκυανη εναντίον της Ισραηλινής πρεσβείας στα Ψυχικό". Την ευθύνη έχει αναλάβει

η Ο.Α.Α – [Ομάδα Λαϊκών Αγωνιστών], (σύμφωνα με δημοσιεύματα των ΜΜΕ που την εμπλέκουν και στην επίθεση κατά της οικίας του Γερμανού πρέσβη [31/12/2013], αλλά και κατά των γραφείων της Ν.Α στην Συγγρού [14/1/2013]). • Κατόπιν εισαγγελικού βουλεύματος (που υπηρέτησε σε ανώνυμες επιστολές – είχαν σταλεί παλιότερα στην Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων και είχαν τεθεί στο αρχείο), από τις 4/11/2014 τα σάβια της ΕΛ.ΑΣ και της ΕΥΠ παρακολουθούσαν και κατέγραφαν τις τηλεφωνικές συνομιλίες του εκδότη, αλλά και του τηλεφωνικού κέντρου της εφημερίδας "Παραπολιτικά", καθώς και άλλων επιχειρηματιών. • Έντεκα νεκροί στην Ιταλία, από την χορήγηση του αντιγριπικού εμβολίου Fludac της φαρμακευτικής Novartis. • Όπως καταγγέλλει ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου Δημοτικού και 3ου Νηπιαγωγείου Συρού, δεκάδες παιδιά ζουν σε σιτία χωρίς ρεύμα ή θέρμανση και διαβάζουν κάτω από το φως των κεριών. • Επίσημη επίσκεψη Κικιλία στο Ισραήλ, για την αντιμετώπιση των μεταναστών, των "τζχαντιστών", αλλά και την προμήθεια πλοπες (μη επανδρωμένα αεροσκάφη UAV – Unmanned Aerial Vehicles), που φέρουν κάμερες θερμικής και υψηλής ανάλυσης για την εποπτεία των διαδηλώσεων. • ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΠΝΤΕ ΤΩΡΑ! Από την πορεία διαμαρτυρίας για τους Κουρδούς αγωνιστές που κρατούνται πάνω από 16 χρόνια σε αμερικάνικες φυλακές. Έχουν καταδικαστεί ως "πράκτορες – κατασκοπικοί". Η Ουάσινγκτον αρνείται να δεχτεί την πρόταση για την ανταλλαγή του Άλαν Γκρας (ήταν πράκτορας της USAID), με 3 από τους 5 κουρδούς. Οι ΗΠΑ, έχουν δαπανήσει τα τελευταία χρόνια περισσότερα από 264 εκατομμύρια δολάρια, για την ανατροπή του καθεστώτος. • **13/12/2014:** Ο Φιντέλ Κάστρο τιμήθηκε στη Κίνα με τα "Βραβεία Ειρήνης Κομφούκιος". • Νέο όπλο λέιζερ του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ είναι έτοιμο για δράση. Οι τελικές δοκιμές έγιναν από το πλοίο USS Ronce, στον Περσικό Κόλπο. Η κατασκευή του κόστισε σαράντα εκατομμύρια δολάρια. • Κυρώσεις κατά της Βενεζουέλας θέλουν να επιβάλουν οι ΗΠΑ με πρόσχημα την παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. • Τα κοινοβούλια των χωρών, Πορτογαλίας, Ισπανίας, Βρετανίας, Ιρλανδίας, Γαλλίας και Σουηδίας, έχουν αναγνωρίσει την ανεξαρτησία της Παλαιστίνης.

## ΕΛΛΑΣ - ΓΥΡΝΕΣ ΤΑ ΣΤΙΒΑ

• Επιστολή συμπάραυσης της μητέρας του Κάρλο Τζουλιάνι (δολοφονήθηκε στην Γένοβα από τους μπάτσους στις 20/7/2001), στον Νίκο Ρωμανό. **"Μην τους χαρίσεις τη ζωή σου. Είναι αυτό που θέλουν. Μπορούν να την διαγράψουν αμέσως την επόμενη στιγμή. Δεν φοβούνται τον θάνατό σου. Φοβούνται μήπως παραμείνεις ζωντανός και μαρτυρήσεις. Αντιστάσου Νίκο"**. Μεταξύ άλλων, την επιστολή υπογράφουν η μητέρα του Νταξ, (δολοφονήθηκε από φασίστες στο Μιλάνο στις 16/3/2003) και η μητέρα του Ρενάτο (δολοφονήθηκε από φασίστες στη Ρώμη στις 27/8/2006).

## ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΜΕΡΕΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΑΛΞΗ

του Κασίμη, του Τσιρώνη, του Κομή, της Κανελοπούλου, του Καλεζά, του Τσουτσουβά, του Πρέκα, του Τερπονέρα, του Μαρίνου, του Τζοελίδι, της Κουζούρη... όλων μας!

Κατάληψη Πολυτεχνείου

**6 Δεκέμβρη 2008** κομμάντο", εκτόξευαν προς τους μπάτσους "ιπτάμενες μολότωφ αέρος-εδάφους", (κατά την αστυνομία είχανε χιλιάδες), πέτρες, κλπ. αντικείμενα. Ένα ψιγείο, εξερρακίστηκε από μια τάρταρα και έπεσε πάνω στην αύρα. "Οι πελταστές των Εξαρχείων, μεταφέρονταν από τάρταρα σε τάρταρα κάνοντας παρκούρ". – Από το ελικόπτερο της αστυνομίας έχει τραβηχτεί σχετικό βίντεο, με θερμική κάμερα. Μετά από πολλές αμαρτίες και αφού οι "ιπτάμενες μολότωφ", είχαν μεταμορφωθεί σε "μολότωφ του δρόμου" – σφάλματα με έγκυρες πληροφορίες των ΜΜΕ, αυτές διαφέρουν από τις απλές μολότωφ της γλυκερίνης ή της βενζίνης. Δεν αναφλέγονται μόνο, αλλά εκρήγνυνται κιόλας! – Η αύρα από την Στουρνάρη κατάφερε να φτάσει μέχρι την οδό Οικονόμου, ενώ η δεύτερη στρατοπέδευσε στην συμβολή των οδών Σολωμού και Ανδρέου Μεταξά. Να μην ξεχνάμε όμως και το χαφιεδότσουρμα! Ποιοι είναι αυτοί; Το κλιμακίο της Ι.Α.Δ.Α, οι 200 γνωστοί – άγνωστοι ασφαλίτες, μεταμφιεσμένοι σε "αναρχικούς". Στις πορείες, συνήθως είναι πίσω από τα ΜΑΤ, στους κεντρικούς δρόμους αρκετές ώρες πριν από συγκέντρωση ή πορεία, στέκονται ανά 20 περίπου παρέα με άλλους λίτες δίπλα σε οδούς κλαίβες που είναι σταθμευμένες κοντά σε αστυνομικά τμήματα. Όταν βρίσκονται σε δημόσια χίρια (σπάχια), ή σε πλατείες και στους πέριξ αυτών δρόμους έχουν την κάλυψη της ΛΕΑΤΑ και κάποιων διμοιριών των ΜΑΤ. Η μπαταρία ανακοίνωσε ότι από την περιοχή των Εξαρχείων έγιναν **296 προσαγωγές και 43 συλλήψεις**. Γι' αυτό κι ο "ηπουργός δημόσιας τάξης" Βασίλης Κικιλίας έδειξε να δηλώσει περσιάρης: **"Η Αστυνομία έπρξε τα δέοντα"**. • Επεισόδια και συλλήψεις είχαμε και σε άλλες πόλεις: Στη Θεσσαλονίκη, κατάληψη του Εργατικού Κέντρου, δεκάδες προσαγωγές και 17 συλλήψεις – 7 άτομα παραπέμπονται για κακούργημα. Σχετικό βίντεο που άνδρας των ΜΑΤ βάζει μέσα στην τσάντα



συλληφθέντα, βόμβες μολότωφ, έχει κάνει τον γύρο του διαδικτύου, - στην Πάτρα 9 προσαγωγές και 5 συλλήψεις, ένας σύντροφος χτυπήθηκε στο μάτι, (όπως καταγγέλθηκε επρόκειτο για ρίψη χημικού κατά πρόσωπο), - στο Αγρίνιο 3 συλλήψεις, στο Ηράκλειο Κρήτης είχαμε πετροπόλεμο έξω από το Δικαστικό Μέγαρο και στα υπό κατάληψη δημαρχεία, - στο Γιάννενα επί μία ώρα η οδός Λωδώνης είχε μετατραπεί σε πεδίο μάχης, έγιναν 3 συλλήψεις, στον Βόλο στήθηκαν αδιεξόδεμα από φλεγόμενους κάδους στους δρόμους, ακολούθησαν συγκρούσεις και πετροπόλεμος με τα ΜΑΤ, - στη Βέροια, ανθρωποκυνηγητά και συλλήψεις στα στενά γύρω από το δημαρχείο της πόλης, όταν οι σύντροφοι προσπάθησαν να τα καταλάβουν, - στη Καλαμάτα που πνίγηκε στα δακρυγόνα, οι σύντροφοι καταγγέλλουν απρόκλητη επίθεση των ΜΑΤ επιχειρώντας να "κόψουν" την παρεία στη μέση, ενώ παράλληλα διμοιρίες προστάτευαν περιμετρικά τα γραφεία της Χρυσής Αυγής, - στη Χανιά 8 προσαγωγές και εκ των οποίων 3 μετατράπηκαν σε συλλήψεις, - στο Ρέθυμνο 7 προσαγωγές, - στο Ηράκλειο, στη Πλατεία Λιανταριών, γύρω από το κατελημμένο δημαρχείο της πόλης, έγιναν εκτεταμένα επεισόδια καθώς και στην Λεωφόρο Δικαιοσύνης, στους χώρους, γύρω από το Δικαστικό Μέγαρο. Από τις 18 προσαγωγές, μία μετατράπηκε σε σύλληψη.



☛ **4/12/2014:** Πύρω στις 8 το βράδυ τριάντα περίπου σύντροφοι πραγματοποιούν κατάληψη στα γραφεία της ΓΣΕΕ, ως συμπαράσταση στους απεργούς πείνας. Παρά την δημόσια βήλωση του προέδρου της ΓΣΕΕ, ότι δεν ζήτησε καμιά συνδρομή της αστυνομίας, τα ΜΑΤ είχαν αποκλείσει την είσοδο του κτιρίου μέχρι το πρωί της επομένης. ☛ Λόγω της επίσκεψης Νταβοίταγλαϊ από της 6 το πρωί του Σαββάτου, έως μετά της 3 το μεσημέρι απαγορεύονται οι υπαίθριες συναθροίσεις. Έγιναν 40 προσαγωγές. Αθάνατη δημοκρατία! ☛ **10/12/2014:** Οι Άδωνις Γεωργιάδης, Θανάσης Πλεύρης και Γ. Κοράμπελας αρνήθηκαν να ψηφίσουν την τροπολογία Αθανασίου για τον Νίκο Ρωμανό. ☛ **14/12/1976: Η "17 ΝΟΕΜΒΡΗ" εκτελεί τον χουντικό βασανιστή Ευάγγελο Μάλλιο**

**ΧΙΛΗ – Ο ΠΙΝΟΤΣΕΤ ΠΕΘΑΝΕ; – Ο ΦΑΣΙΣΜΟΣ ΟΧΙ** (Από την κυπριακή Χαρουγή)

Ο Αουγκούστο Πινοτσέτ Μολίνα γιος του Αουγκούστο Πινοτσέτ Ιριάρτ και εγγονός του πιο αιμοσιγή δικτάτορα της Χιλής, επέλεξε την 25η Νοεμβρίου 2014 (συμπίπτει με τα 99α γενέθλια του εκλιπόντος παππού του), για να δηλώσει στην εκλογική αρχή της χώρας, την ίδρυση ενός νέου κόμματος. Πρόθεσή του είναι, να κατεβάσει υποψηφίους στις εκλογές του 2017. Αμφισβητεί τα επίσημα στοιχεία για τους χιλιάδες νεκρούς, τους χιλιάδες αγνοούμενους, τους δεκάδες χιλιάδες φυλακισμένων που υπέστησαν φρικτά βασανιστήρια από τη χούντα την περίοδο 1973 – 1990, δηλώνοντας πως δεν ήταν "κρατική πολιτική" δηλαδή πολιτική της δικτατορίας Πινοτσέτ. Έχει διατελέσει λοχαγός του στρατού για πάνω από δέκα χρόνια. Το 2006, κατά την διάρκεια της πρώτης θητείας της κεντροαριστερής Μισέλ Μπατσσελέτ, αποτέχτηκε από τον στρατό, όταν κατά την ομιλία του στην κηδεία του παππού του, είπε ότι ο Πινοτσέτ και η οικογένειά του "παρενοχλούνται από δικαστές που επιδιώκουν μεγαλύτερη δημοτικότητα παρά δικαιοσύνη". Η βάση του νέου κόμματος σπαρτίζεται από πρώην μέλη της ακροδεξιάς UDI (Ανεξάρτητη Δημοκρατική Ένωση). Φιλοδοξεί να ενώσει τους φασίστες και τους ακροδεξιούς της Χιλής. Το όνομά του είναι "Ρεπουμπλικανική Τάξη – Η Πατρίδα μου". Στόχος τους είναι να προστατέψουν από τις συνεχιζόμενες διώξεις άλλα ανώτατα στελέχη της χούντας. Αν και αυτοχαρακτηρίζονται "κεντροδεξιό" κόμμα, δεν αποδέχονται τον όρο δικτατορία και μιλούν για "στρατιωτική κυβέρνηση" και ένα "κυνήγι μαγισσών" που την ακολούθησε φυλακίζοντας δεκάδες αξιωματικούς της χούντας! Στην ιστοσελίδα του νέου φασιατικού κόμματος διαβάζεις το σύνθημα: "Για την πατρίδα και για να επιστρέψει η ελπίδα σε όλους τους Χιλιανούς. Ηγετισμός, ασφάλεια και δικαιοσύνη". Το νέο κόμμα φιλοδοξεί να πάρει από την UDI την ηρωικοκαθεδρία στον χώρο της δεξιάς. Η UDI συγκυβέρνησε υπό τον ηγέτη της επίσης δεξιάς RN (Εθνική Ανάνεωση) Σεμπάστιαν Πινιέρα την περίοδο 2010 – 2014. Στις τελευταίες εκλογές η καινή υποψηφία τους Εβελίν Ματέι, κόρη σιραιογού της χούντας, έχασε στον δεύτερο γύρο από την Μπατσσελέτ που επανήλθε στην προεδρία. Στις φετινές βουλευτικές εκλογές η UDI έλαβε 18,93% και εξέλεξε 29 βουλευτές και η RN 14,9% και 19 έδρες. ☛ **23/11/2014:** Ο πτέρραρχος Αλμπέρτο Μπατσσελέτ πατέρας της σημερινής προέδρου, φυλακίστηκε αμέσως μετά την επιβολή της χούντας το 1973. Αρνήθηκε να δηλώσει πίστη στον Πινοτσέτ και βασανίστηκε μέχρι θανάτου. Για την δολοφονία του Μπατσσελέτ καταδικάστηκαν οι αμήςκαρχο Έντγκαρ Σεβάγιο Τζόουνς (83 χρονών σήμερα) σε φυλάκιση δύο ετών και ο Ραμόν Κάσερες Χορκέρο (80 χρονών) σε φυλάκιση τριών ετών.

## • Αποκατάσταση μνήμης Κάτιας Π. Καμπιώτου

Όταν πρωτακυκλοφόρησε το "Δικαίωμα στην τεμπελιά" του Πωλ Λαφόργκ (εκδόσεις Ελεύθερος Τύπος), παραλείφθηκε να σημειωθεί ότι τον πρόλογο τον αφείλουσε στην συντρόφισσα Κάτια που μας άφησε στις 24/6/1992. Από τότε έχουν περάσει 22 χρόνια. Σήμερα αποκαθιστούμε μian αλήθεια, που ίσως δεν έπαιξε σημαντικό ρόλο στις εξελίξεις από τότε μέχρι τώρα... Έπαιξε όμως σημαντικότερο ρόλο στο ατομικό αίσθημα χρέους και εντιμότητας απέναντι στην συντρόφισσα.

Βασίλης Καραπλής

### **Γεια σου σύντροφε!**

"Είμαι αναρχικός γιατί δεν μπορώ να δεχτώ το γεγονός ότι αυτή τη στιγμή υπάρχουν άνθρωποι σε οποιοδήποτε μέρος του πλανήτη που τους βασανίζει η εξουσία".

Έφυγε τα ξημερώματα ο σύντροφος και καλός φίλος Βασίλης Καραπλής. Παρ'όλο που ο ίδιος σιχαινόταν αυτούς τους χαρακτηρισμούς ο Βασίλης υπήρξε μία από τις ιστορικότερες μορφές του ελληνικού αναρχικού κινήματος και του αντιδικτατορικού αγώνα. Συνελήφθη κατά την διάρκεια της χούντας μαζί με την σύντρόφω του Κάτια Καμπιώτου για ένοπλη αντίσταση. Όταν δήλωσε πως είναι "αναρχικός" ο εισαγγελέας τον ρώτησε παραξενεμένος "και τι είναι αυτό;". Βασανίστηκε, φυλακίστηκε και παρόλο που τελείωσε την νομική οι χρονικοί δεν του χορηγούσανε άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος. Τα χρόνια που ακολούθησαν ο Βασίλης δεν "εξαργύρωσε" όπως τόσοι και τόσοι την μάχη του κατά της δικτατορίας. Αντίθετα συνέχισε να αγωνίζεται για την αναρχία είτε στους δρόμους, είτε μέσα στα δικαστήρια, είτε -κυρίως- μέσω του "Ο Αναρχικός, δελτίο πληροφόρησης", (το πρώτο αναρχικό έντυπο χωρίς χρηματικό αντίτιμο το οποίο και κυκλοφόρησε στις 4 Ιούνη του 1986 με το τεύχος 0) στο οποίο υπήρξε ο κινητήριος μοχλός για 395 τεύχη. Επρόκειτο για βαθιά μορφωμένο άνθρωπο, γνώστη επτά (τουλάχιστον) ξένων γλωσσών από τις πρασιπικότητες που σπανίζουν στην εποχή μας. Παράλληλα ήταν ένα καλός φίλος που πάντα μας στήριζε όποτε χρειαζόμασταν την βοήθειά του. Θα μπορούσαμε να γράψουμε δεκάδες σελίδες για τα έργα και τις ημέρες αυτού του πραγματικά ξεχωριστού ανθρώπου ωστόσο δεν θα προσθέσουμε περισσότερα, παρά μόνο την ελπίδα μας ότι εκεί που πήγε ξαναέσμιξε με την πολυαγαπημένη του Κάτια που τόσο του η κόστισε η απώλεια της. Η πολιτική κηδεία του θα γίνει την Παρασκευή 2 Ιανουαρίου 2015 στο νεκροταφείο Καισαριανής στις 2.30 το μεσημέρι.

(ακολουθεί αναδημοσίευση από Indymedia)

### **Αριστείδου-Δικαστήρια-Προπύλαια-Παντού**

Ένα σύννεφο καπνού από φίλτρα πάνω από στοιβές περιοδικών και εφημερίδων που κάλυπταν τους τοίχους, ήταν το γραφειάκι στην Αριστείδου. Κλικ-κλικ το πληκτρολόγιο τραγουδούσε μετρώντας τα κάθε γράμμα, την κάθε λέξη, που θα διαβαζόταν στο μακροβιότερο ελλαδικό αναρχικό έντυπο. Ένα τεράστιο αρχείο και κινητή εγκυκλοπαίδεια στο κεφάλι του, οχτώ - τουλάχιστον- ξένες γλώσσες και μέσα του μια φλόγα που διαρκώς έκαιγε για την κάθε αδικία. Όσο κούτσαινε στο περιτόχημα άλλο τόσο, και περισσότερο έτρεχε στη δράση, στην αλληλεγγύη, στη συμπόνια. Για την αναρχία, για το μεγάλο του ιδανικό. Κουνούσε απειλητικά τη μαγκούρα του σε δικαστές, σε αστυνομικούς, σε εξουσίες. Με το χαμόγελο στο στόμα κι ένα φίλτρο μιλούσε ακατάπαιστα, ενθάρρυνε, εμπύχωνε, ασκούσε κριτική, ενημέρωνε για όσα συνέβαιναν στον κόσμο. Συνθετικός, ενωτικός, κριτικός. Ήταν παντού. Στην Αριστείδου, στα δικαστήρια, στα Προπύλαια, στις καταλήψεις, στο Πολυτεχνείο, παντού. Ευχές στους κοντινούς ανθρώπους και φίλους του που αφοσιωμένοι σ' αυτόν, ήταν δίπλα του, μέχρι τα τελευταία του. Ευχές στην αδερφή του.

Ο Βασίλης πάντα κοντά μας  
ένας παλιόφίλος

**Γιώργος Κυριακού 30 Δεκέμβρη 2014**



## Η απεργία πείνας, η αντιμετώπισή της από τα ΜΜΕ και το βραχιολάκι.

α) Η κατάσταση τα αίτημα του συντρόφου Νίκου Ρωμανού για να του επιτραπεί η συνέχιση των σπουδών του (που είχε διακοπεί μετά την απόδραση του Χριστόδουλου Ξηρού). Το δικαίωμα στις σπουδές είναι αναφαίρετο για κάθε κρατούμενο των ελληνικών φυλακών, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

β) Τα ΜΜΕ έπευσαν πάντως, στην πλειοψηφία τους να κατηγορήσουν τον Νίκο Ρωμανό ως "τρομοκράτη - ληστή" καταδικάζοντάς τον, χωρίς να έχει εκδοθεί σε βάρος του, κάποια νόμιμη δικαστική απόφαση.

γ) Το δικαίωμα της απεργίας πείνας κάθε κρατούμενου, είναι αναφαίρετο. Η παραβίασή του, όπως π.χ η παρεμπόδιση της επικοινωνίας του απεργού, αποτελεί "άγος". Το γνωστό από την αρχαιότητα "κυλώνειον άγος" βρίσκει δυστυχώς σήμερα εφαρμογή σε προπάλιατες χώρες, όπως στη Δυτική Ευρώπη και στις ΗΠΑ (Γκουαντανάμο).

δ) Η υποχρεωτική σίτιση ενός απεργού πείνας αποτελεί ιδιώνυμο έγκλημα, ικανό να εικφέρει την στέρηση της ιατρικής ιδιότητας από τον ασκούντα (σύμφωνα με ρητή διάταξη του ΟΗΕ).

ε) Από ιατρικής πλευράς η εξέλιξη της απεργίας πείνας του Νίκου Ρωμανού ήταν ορατή μέχρι και την κήρυξη της απεργίας δίψας η οποία έθεσε την υγεία και τη ζωή του σε άμεσο κίνδυνο. Εκτός από την απώλεια βάρους προστέθηκε ο κίνδυνος ανεπανόρθωτης βλάβης στην όραση του απεργού.

στ) Από νομικής πλευράς πρέπει να σημειωθεί η διαρκής παρακολούθηση του απεργού είναι από όργανα της αντιτρομοκρατικής. Αυτό δυσκόλευε την ιατρική παρακολούθηση και δημιουργούσε αισθήματα ανασφάλειας και φόβου στον απεργό και στους συγγενείς του.

ζ) Απαράδεκτη ήταν και η στάση του "υπουργού δικαιοσύνης" Χαρόλαμπου Αθανασίου (δικαστικού και γόνου οικογενείας χιτών και δασιλόνων). Ο Αθανασίου, εξ αρχής αρνητικός στην εξέταση των αιτημάτων του απεργού, έσπευσε να κάνει δηλώσεις στα ΜΜΕ αφήνοντας να εννοηθεί ότι θα αποδεχόταν ευχαρίστως τον θάνατο του απεργού, ασπάζόμενος τον διαβόητο αφορισμό του ρωμαϊκού δικαίου "flat justitia, reheat mundus - να σπανεμηθεί δικαιοσύνη και ας χαθεί ο κόσμος".

η) Σ' αυτή την προσπάθεια, ο Αθανασίου βρήκε δυστυχώς ένθερμη υποστήριξη από άλλους αρμόδιους του υπουργείου ακόμη και όταν δήλωσε ότι "η διάταξη του ανακριτή αποτελεί οίονει δικαστική απόφαση".

θ) Αναμενόμενη ήταν φυσικά και η στάση ορισμένων βουλευτών και υπουργών της συγκυβέρνησης (Ν.Α - ΠΑΣΟΚ), κατά τις αγορεύσεις τους στη βουλή. Ο υπουργός δημόσιας τάξης Βασίλης Κικιλίας περιορίστηκε να δηλώσει την υποστήριξή του στο έργο της αντιτρομοκρατικής, αποφεύγοντας τις όποιες υπερβολές.

ι) Ο πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς έπαιξε με επιτυχία τον ρόλο του Παντίου Ηλάτου, αντίθετα με τον αντιπρόεδρο Βαγγέλη Βενιζέλο ο οποίος δεν έχασε την ευκαιρία να εκφράσει για άλλη μια φορά την αντιτρομοκρατική του ιστορία.

ια) Στον ρόλο των ΜΜΕ αναφερθήκαμε ήδη. Με κάποιες εξαιρέσεις στο σύνολο τους, τα ΜΜΕ δεν παρεξέκλειναν από την τρομολαγνεία τους.

ιβ) Για νέλια ή για κλάματα ήταν και η σχετική αντιμετώπιση, του Νίκου Ρωμανού όχι ως νομικού περιστατικού, αλλά ως μεμονωμένης προσωπικής περίπτωσης. Τα ανώτατα αρμόδια όργανα της πολιτείας δεν μπόηκαν στον κόπο να εξετάσουν σε βάθος τα αιτήματα του απεργού και την υπογωγή τους στο εγχώριο και διεθνές δίκαιο. Περιορίστηκαν στην πρασιολογία του αιτούντα, χαρακτηρίζοντας την, ανάλογα με τις πολιτικές τους επιδιώξεις.

ιγ) Έτσι, αποφασίστηκε να χρησιμοποιηθεί το περιβήτη βραχιολάκι (ώστε και ο σκύλος να είναι χορτάτος και η πίτα ακέραια). Σαν μέτρο ασφαλείας, το βραχιολάκι προυιτήρησε του Νίκου Ρωμανού, αν και ελάχιστο έχει χρησιμοποιηθεί στην Ελλάδα. Οι όποιες αντιρρήσεις είχαν διατυπωθεί κατά την ψήφιση του σχετικού νόμου. Αφορούν τόσο το κόστος όσο και την αποτελεσματικότητα του μέτρου και είναι ακόμα ισχυρές. Φυσικά, το μέτρο είναι καθαρά αστυνομικό και όχι νομικό. Το βραχιολάκι μπορεί να καταγράψει τις μετακινήσεις ενός ατόμου στο χώρο και, μάλιστα, μόνο ειράσον το παρακολουθεί κάποιος τεχνικός. (Αι' αυτή την όψη, το κόστος του διπλασιάζεται). Για δημοσιονομικούς καθαρά λόγους, το θέμα έχει απασχολήσει τα ΜΜΕ, πριν από ένα - δύο χρόνια. Έκτοτε το έφαγε το σκοτάδι. Με την υπόθεση του Νίκου Ρωμανού, το βραχιολάκι μυθοποιείται (όπως π.χ η δακτυλοσκόπηση) και του αποδίδονται ιδιότητες τις οποίες δεν έχει.

ιδ) Κεντολογία, η υπόθεση της απεργίας πείνας υπήρξε ένα ακόμη δείγμα της κρατικής βίας και αυθαιρεσίας που εδώ και χρόνια κυβερνούν την χώρα. Δυστυχώς ή ευτυχώς (;) δεν ρύθμισαν το θέμα. Απομένει να δούμε την τύχη του επόμενου απεργού... Μέχρι τότε ειχόμαστε στο Νίκο Ρωμανό ταχεία ανάρρωση και συνέχιση του αγώνα του.

---

**Φίλε αναγνώστη αποφασίσαμε την διακοπή της έκδοσης του ΔΕΛΤΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ «Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ». Αλλά μη σας πιάνει μελαγχολία θα κάνουμε ότι μπορούμε για να παραμείνει η φλόγα των ιδεών του αναμμένη. Όπως έλεγε κι ο σύντροφος Βασίλης όποτε χρειαστεί θα επανέλθουμε...**

Ο Αναρχικός δεν είναι όργανο καμιάς συγκεκριμένης Αναρχικής ομάδας. Όσοι συμμετέχουν στην έκδοσή του αναζητούν για μια ελεύθερη, αυτοδιαχειριζόμενη κοινωνία, απαλλαγμένη από κάθε μορφής εξουσία και εμπορικούς - κερδοσκοπικούς «νόμους». Στα παραπάνω πλαίσια δεν απαιτείται η καταβολή κανενός είδους αντιτίμου για την απόκτηση του τεύχους. Οικονομική και κάθε άλλη ενίσχυση (συνεργασίες, υποδείξεις, αδηύσεις) είναι ευπρόσδεκτη από όσους συμφωνούν με τις παραπάνω αρχές μας. Η αναπαραγωγή όλης ή μέρους της ύλης, όχι μόνο επιτρέπεται, αλλά και αποτελεί επιδίωξή μας. Η αξιοπρέπεια - και μόνο - επιβάλλει την αναφορά της πηγής των αναδημοσιευμάτων.